

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Tereza D V O Ř Á K O V Á**

Název práce: **PŘEDSTAVY O ROLI ŽÁKA U PŘEDŠKOLNÍHO DÍTĚTE**

Vedoucí práce: PhDr. Mgr. Kateřina Lohrová, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Hodnocení oponenta:				
Splnění cíle a rozsahu zadání			X	
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost			X	
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP			X	
Celkový přínos BP			X	

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Práce je tradičně rozdělena na část teoretickou a praktickou. Teoretickou část lze považovat za poměrně zdařilou kompilaci odborných citací doprovázených občasnými komentáři autorky. V jednotlivých kapitolách, poměrně logicky řazených, se snaží autorka postihnout vývoj předškoláka s důrazem na kognitivní charakteristiky.

Závěrečná kapitola je věnována výčtu prací, které se věnují podobným tématům i způsobům zpracování výzkumných záměrů.

Empirická část vychází z kvalitativně pojatého výzkumného šetření. Autorka formuluje výzkumné otázky, z nichž formulace otázky, s. 23: „Jak vypadá takový žák? směřuje kam? Doporučuji, aby autorka vysvětlila při obhajobě.

Také charakteristika výzkumného vzorku by měla směřovat spíše k předškolákům, než k charakteristice MŠ.

Celkově se jedná o výzkum, kterému chybí výraznější propracovanost, hlubší porozumění práce se získanými daty, totéž se týká závěrečného shrnutí.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Dotaz viz výše v textu v odstavci 3 – týká se výzkumné otázky: „Jak vypadá takový žák?”

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: dobře

14. 6. 2020

PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D., oponent BP

Kopie souhlasí s originálem.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 306 14 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 636 371